



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«ХАРКІВСЬКИЙ  
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ДОРАДНИЦТВА»  
ГО «ХОЦД»  
36624851**

61001, ХАРКІВСЬКА ОБЛ., ВУЛИЦЯ МИКОЛИ МІХНОВСЬКОГО, буд. 6, кв.3  
0675722599, 0663017446 (вайбер)  
електронна адреса [doradaxo2019@gmail.com](mailto:doradaxo2019@gmail.com)

№ 01.01. від 08.01.2025 р.

**Шановний Олексію Ігоровичу!**

Команда Громадської Організації "Харківський обласний центр дорадництва" висловлює щиро вдячність Інституту овочівництва і баштанництва НААН України за наукову підтримку у спільному виконанні проекту «Відновлення засобів до існування в сільському господарстві для забезпечення продовольчої безпеки в Україні», реалізованого за сприяння міжнародної гуманітарної організації Corus International.

Ваша високопрофесійна команда науковців не лише створює унікальні розробки, що сприяють підвищенню ефективності ведення овочевого та тепличного бізнесу, а й робить значний внесок у підвищення рівня обізнаності фермерів і власників домогосподарств щодо сучасних технологій виробництва якісної та безпечної овочевої продукції.

Завдяки вашій наполегливій праці та відданості проведено цикл фахових семінарів і тренінгів для понад 3000 мешканців прифронтових регіонів Харківщини. Учасники заходів отримали якісні навчальні матеріали, що сприяє підвищенню їхньої професійної кваліфікації та розширенню виробничих можливостей господарств. Завдяки вашим експертним знанням фермери змогли впровадити ефективні технології вирощування та зберігання овочевих культур у відкритому та закритому ґрунті, оптимізувати витрати на виробництво й отримати конкурентоспроможну продукцію.

Ваш вагомий внесок у реалізацію проекту гуманітарної підтримки мешканців Харківщини посприяв забезпеченню продовольчої стабільності у громадах Дергачівської, Печенізької, Солоницівської та Зміївської громад, які постраждали внаслідок військових дій.

Щиро бажаємо вашому колективу успішної реалізації нових ініціатив, зміцнення наукового потенціалу та подальшої плідної співпраці.

*З повагою*

Голова



Світлана Гапоник